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2023. Año de Francisco Villa
30 Aniversario de la Declaración sobre
la Eliminación de la Violencia Contra la Mujer (ONU)
60 Aniversario del CECyT 7 “Cuauhtémoc y del CENAC
90 Aniversario de la Escuela Superior de Ingeniería Textil
40 Aniversario de CIIDIR, Unidad Oaxaca
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La Alianza para el Gobierno Abierto es una iniciativa internacional integrada por 78 gobiernos de todo el mundo y cientos de organizaciones de la sociedad civil, la cual fue fundada en 2011.

Su objetivo es promover un modelo de gobernanza más abierta y horizontal que implique una nueva lógica de colaboración entre ciudadanos y autoridades públicas, a través de cuatro principios: Transparencia, rendición de cuentas, participación ciudadana e innovación.

Su principal instrumento son los Planes de Acción Nacionales en los que se adoptan compromisos concretos elaborados en conjunto con la ciudadanía.

En México, se creó la figura del Comité Coordinador de la Alianza para el Gobierno Abierto en México para liderar el proceso de construcción, implementación y evaluación de los Planes de Acción Nacionales.

El Comité Coordinador es un grupo multiactor integrado por el Gobierno de México representado por la Secretaría de la Función Pública, el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales y el Núcleo de Organizaciones de la sociedad Civil.

El proceso de mesas de co-creación se llevan a cabo entre autoridades del Gobierno y organizaciones de la sociedad civil en las que se definen los compromisos que darán respuesta a las problemáticas identificadas mediante consultas ciudadanas. 

Por lo que la Estación de Televisión XEIPN Canal Once del Distrito Federal no participa en la Alianza para el Gobierno Abierto, ni en los planes de acción, ni en los compromisos adoptados.

Muchas gracias.
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