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Glosario – Prontuario – Datos Abiertos

1.- Conjunto Carta de Programación.
Nos muestra los contenidos que se transmitirán, los días y horarios, correspondiente a un mes determinado para la Carta de Programación Nacional, Carta de Programación Internacional y Carta de Programación Once2 (Niñas y Niños).

2.- Conjunto Estados Financieros Canal Once.
Informes trimestrales que reflejan el estado financiero de la institución, con relación al estado de actividades, estado de situación financiera, estado de variación en la hacienda pública, estado de cambios en la situación financiera y el estado analítico del activo.

3.- Conjunto Relación de Bienes Muebles.
Documento semestral que muestra el inventario de bienes muebles, donde se muestra la subcuenta contable, objeto del gasto, número de inventario, cantidad, descripción del bien, fecha de adquisición y monto del bien.

4.- Conjunto Cobertura de Canal Once.
Documento anual que muestra el alcance de la cobertura de Canal Once, con recursos propios, con convenios con los Estados y a través del SPR (Sistema Público de Radiodifusión del Estado Mexicano), mostrando la ciudad / estado, la frecuencia de la repetidora, la cobertura de hombres y mujeres, que totaliza la cobertura de habitantes, cobertura de tv hogares y el índice de cobertura.

5.- Conjunto Alta, Bajas o Cambios, de los Prestadores de Servicios Profesionales.
Documento quincenal que muestra las altas, bajas y cambios de los Prestadores de Servicios Profesionales de Canal Once, identificando el nombre de la persona, el área, el puesto, señalando si es alta, cambio o baja y la fecha de aplicación.
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